SEMAKAN KEPUTUSAN TAWARAN MENDIAMI KOLEJ KEDIAMAN BAGI SESI DISEMBER 2019 UNTUK PELAJAR SENIOR
Makluman kepada semua pelajar senior, keputusan permohonan tawaran penempatan kolej kediaman Sesi Dis 2019 bagi pelajar senior yang berjaya telah dikeluarkan.  Pelajar boleh menyemak nama melalui capaian yang diberikan. 
Peringatan untuk pelajar senior yang berjaya ditawarkan penempatan dan pelajar perempuan semester 2 yang diwajibkan menginap di kolej kediaman, sila pastikan anda mencetak Borang Daftar Masuk & Keluar Kolej Kediaman di capaian yang diberikan sebelum mendaftar dan mengambil kunci di Pejabat Pengurusan Kolej Kediaman Pelajar.
· Bagi pelajar senior yang tidak ditawarkan/tidak berjaya mendiami kolej kediaman perlu menghantar surat rayuan yang disokong oleh Pensyarah Akademik (PA) atau Pensyarah (bukan warden) secara serahan tangan atau emailkan kepada rohanahashim@pis.edu.my; manakala
· Bagi pelajar yang lewat/tidak sempat menghantar Borang Permohonan Kolej Kediaman Pelajar perlu menyerahkan Borang Permohonan Kolej Kediaman beserta Borang Maklumat Peribadi Kolej Kediaman ke Pejabat Pengurusan Kolej Kediaman Pelajar. 
PENYERAHAN SURAT DAN BORANG YANG DINYATAKAN DI ATAS PERLU DISERAHKAN SEBELUM ATAU PADA 10 DISEMBER 2019.  KEPUTUSAN AKAN DIPAMERKAN DI PAPAN KENYATAAN PEJABAT PENGURUSAN KOLEJ KEDIAMAN PADA 12 DISEMBER. KEPUTUSAN ADALAH MUKTAMAD.
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